



# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL

A/C.5/31/25/Corr.1  
1 December 1976  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第三十一届会议

第五委员会

议程项目 92

一九七六—一九七七两年期方案预算

跨国公司主要方案

第 4、5B、22、25 各款和收入第 1 款的

订正方案和预算提案

秘书长的报告

更正

1. 第16段应改为：

16. 理事会获悉，这样就需要增加支出 152,400 美元。这笔列在第 4 款下的支出包括：

	<u>1976</u>	<u>1977</u>
	\$	\$
<u>临时助理人员：</u>		
会议事务工作人员，包括口译（英、 法、俄、西）12 人，文件管理员 1 人，会议专员 1 人		
(a) 薪给和津贴，每星期 16,400 美元，计五个星期	16,400	65,600
(b) 旅费，每次会议 10,800 美元，三次会议	<u>10,800</u>	<u>21,600</u>
	27,200	87,200
 <u>订约承办事务</u>		
翻译和打字	5,000	20,000
 <u>一般业务费</u>		
文件复印	<u>2,600</u>	<u>10,400</u>
 共计	<u><u>34,800</u></u>	<u><u>117,600</u></u>

2. 第 23 段

分段 2 (d) 应改为

(d) 图书资料 and 文件资料；

3. 第 24 段

最后一句 应改为

利用现有设备的费用，见附件五，第 59 页。

4. 第 65 段

最后一行 应改为

临时援助经费，供专门人员 18 个工作月和一般事务人员 6 个工作月之用，另拨 7,500 美元作为旅费。

5. 中文无须更改。

6. 附件五，第 59 页

附注 a 应改为

a 职责的说明见第 48 段，工作月的估计数见第 49 段。采用与 P-4 和 G-1/G-4 各级相同的数额。

— — — — —